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ABB i-bus® KNX

2 switch actuators 8A, 2 rocker switches

DANGER

Dangerous currents flow through the body when coming into direct

or indirect contact with live components. This can result in electric

shock, burns or even death. Work improperly carried out on current-

carrying parts can cause fires.

— Disconnect the mains voltage prior to mounting and dismantling!

— Permit work on the 110 - 240 V mains network to be carried out
only by specialist staff.

= Please read the mounting instructions carefully and keep them for future use.

=  Additional user information and information about planning is available at
ABB i-bus® KNX or by scanning the QR code.

Intended use

= They may only be installed in dry interior rooms.
=  For detailed information about the range of functions, see the technical
reference manual (see QR code).

ABB i-bus® KNX

2 actionneurs de commutation 8A, 2
interrupteurs a manette

DANGER

Des courants dangereux traversent le corps lors d'une entrée en

contact direct ou indirect avec des composants sous tension. ||

existe un risque de choc électrique, de brllures, voire de mort. Des

travaux réalisés de maniéere incorrecte sur des piéces sous tension

peuvent provoquer un incendie.

— Débrancher la tension secteur avant tout montage et
démontage !

— Les travaux réalisés sur le réseau électrique 110 - 240 V sont
strictement réservés au personnel spécialisé.

&>

Technical data

Supply via bus

Absorption:

lower than 11mA

Use environment:

class 3k5 (inside,dry)

Operating temperature:

-5...+45°C

110V AC | 240V AC*
LEDi 04A 0,4 A
Q 50A 50A
@(CFL. ESL) 3,8A 3,8A
3,3A 3,3A
41A 41A
8,0A 8,0A

@ Information

Note
The device must always be protected on the incoming side by fuse or circuit
breaker with a maximum nominal current of 10 A

Relative humidity:

max. 93% (non condensating)

Standard bus connector

Electric connections:

Screw terminal 0.5 Nm

Protection degree:

IP 20

Warning

Risk of short-circuit.
' = Observe the spatial division (> 10 mm) of SELV electric circuits
to other electric circuits!

Reference standards:

EN 50428-1, EN 60669-2-1,
EN 60669-1, IEC 60669-2-1,
IEC 60669-1

= If the minimum distance is insufficient, use electronic boxes /
insulating tubes.
= Observe correct polarity.

Max load: 8 A

[1] | Busline [2] | Flush-mounted installation box

A
/Q\

Type of load See graphics

11

[3]
[41
[5]
[6]
[71
(8]

Information
LED
Label holder
Left rocker switch
Right rocker switch
Programming button
Bus connection terminal
Supply voltage Us
Programming LED

Caractéristiques techniques

[3] | Device insert [4] | Support ring

ABB i-bus® KNX

RA/U 2.8.1

EN FRRU IT ES CN PT

Cce

%} Acquisition

The “2 switch actuators 8A, 2 rocker switches" is a KNX flush-mounted device.
There is 1 actuator composed of 2 relay with exchange contact (NA/NC) on the
rear which can be configured to control loads of different types.

The actuator can receive a switching telegram from other KNX sensors devices.
The two rockers switches on the front can be programmed to control either
directly the relay of the device itself, or other KNX actuators.

Both the rocker switches are equipped with programmable lighting indications.

Note

Press the programming button on the rear for acquisition of the KNX physical
address.

Using the ETS software it is possible to set the physical address and parameters
of the device.

[5] | 240V power cord

Connection see connection diagram.
[A] Stripping length 2 4mm

/ Mounting

Note
— _Parts must be ordered separately.

Attention
— The device must always be installed with the BUS connector facing
downwards.

Alimentation par bus

Puissance absorbée :

inférieure @ 11 mA

Environnement de
fonctionnement :

classe 3k5 (a l'intérieur, local sec)

Température de
fonctionnement :

-5a+45°C

@ Informations

Remarque
L'appareil doit toujours étre protégé du coté entrant par un fusible ou un
disjoncteur avec un courant nominal maximum de 10 A.

Humidité relative :

max. 93 % (sans condensation)

Connecteur bus standard

Raccordements électriques :

Borne a vis 0,5 Nm

Indice de protection :

IP 20

Normes de référence :

EN 50428-1, EN 60669-2-1,
EN 60669-1, CEl 60669-2-1,
CEI 60669-1

Avertissement

Risque de court-circuit.

= Observer la répartition spatiale (> 10 mm) des circuits
électriques SELV avec les autres circuits électriques !

= Sila distance minimale est insuffisante, utiliser des boitiers
électroniques / tubes isolants.

= Veiller a bien respecter la polarité.

Lire attentivement les instructions de montage et les conserver pour s'y
référer ultérieurement.

De plus amples informations sur les utilisateurs et la planification sont
disponibles sur le site ABB i-bus® KNX ou en scannant le code QR.

Utilisation conforme

= |Is peuvent étre installés dans des espaces intérieurs secs.
= Pour en savoir plus sur la gamme de fonctions, voir le manuel technique
(scanner le code QR).

ABB i-bus® KNX

2 akTnBartopa Bbiknro4artens 8 A, 2 KnaBULLHbIX
BbIKnoYaTens

Charge max. : 8A

L7
/Q\

Type de charge Voir les illustrations

11

[3]
[4]
[5]
[6]
[71
(8]

Informations
LED
Porte-étiquette
Interrupteur & manette gauche
Interrupteur @ manette droite
Touche de programmation
Borne de raccordement au bus
Tension d'alimentation Us
LED de programmation

TexHuMYecKkue xapakTepUCTUKN

[1] | Ligne de bus [2] | Boitier d'installation encastré
[3] lelecanlsme [4] | Anneau de retenue
appareil
Cordon
[5] | d'alimentation
240V

*IMQ certified according to standards IEC 60669-2-1.Ed 2021 used in
conjunction with IEC 60669-1:2017 (IECEE/CB test certificate) and according to
standards EN 60669-2-5:2016 used in conjunction with EN 60669-2-1:2004 +
A1:2009 + A12:2010 + EN 60669-1:1999 + A1:2002 + A2:2008 (CCA/ STR
certificate) except resistive load

Service

ABB SACE

A division of ABB S.p.A.

Wiring accessories, Home & Building automation
Viale dell’'Industria,

18 20009 Vittuone (M), Italy.

%5 Acquisition

Le dispositif « 2 actionneurs de commutation 8A, 2 interrupteurs a manette » est
un appareil KNX encastré.

On distingue 1 actionneur comportant 2 relais a contact inverseur (NA/NC) a
l'arriére configurables pour la commande de charges de différents types.
L'actionneur est @ méme de recevoir un télégramme de commutation d'autres
détecteurs KNX.

Les deux interrupteurs a manette a I'avant peuvent étre programmeés pour la
commande directe du relais de I'appareil proprement dit ou celle d'autres
actionneurs KNX.

Les deux interrupteurs a manette sont équipés d'affichages d'éclairage
programmables.

Remarque

Une pression du bouton de programmation a I'avant permet d'obtenir I'adresse
KNX physique.

La définition de I'adresse physique et des paramétres de |'appareil est possible
par le biais du logiciel ETS.

Raccordement, voir le schéma de connexion.
[A] Longueur de dénudement 24 mm

/ Montage

Remarque
— Les pieces doivent étre commandées séparément.

Attention
— L'appareil doit toujours étre monté avec le connecteur bus tourné vers le bas.

MutaHue no wuHe

MoTpe6neHue:

MeHee 11 MA

YcnoBus JKcnnyartauum:

knacc 3k5 (B cyxom nomeLleHum)

Pa6ouas Temnepartypa:

-5...+45°C

OMNACHO

|-|pl/I APAMOM MNU HENPAMOM KOHTaKTe C KOMMOHEHTaMH,

HaxoasawmMmnca noa HanpspkeHnem, Yyepes Tesio NPoXoaNT onacHble

TOKW. OTO MOXET NpUBECTU K yaapy 3NeKTpu4eckum TOKOM, oxoram

nnwn gaxke netanbHOMY ucxoay. HeKOppeKTHO BbINONTHEHHbIE

paboThbl Ha TOKOMPOBOASLLMX KOMIMOHEHTaxX MOTyT CTaTb NPUYMHON
@ Poxapa.

— [epen MOHTaXoOM 1 pasbopKoit 0TCOEANHUTL kKabenb nuTaHus!

— JloGble paboThl ¢ anekTpoceTbio 110-240 B 4OMKHbI

OTHOCUTENbHas BNaXHOCTb:

makc. 93 % (6e3 koHaeHcauun)

@ WUHdopmaumnsa

MpumeyaHune

yCTpOﬁCTBO NOCTOAHHO OOSMKHO ObITb 3allMLEeHO CO CTOPOHbI BXOA4a nnaBkUM
npefoxpaHutenem unu npepbiBatenem uenn ¢ MakCumanbHbIM HOMUHaIbHbIM
Tokom 10 A.

CTaHpapTHbIN pasbem
CONPSAXEHUSA C LWIUHOW

n

AnekTpuyeckoe

BUHTOBOW 3axum 0,5 Hm
opKnoYeHue:

CTeneHb 3aWUThbI:

IP 20

MpumeHeHHble cTaHAAPTbI:

EN 50428-1, EN 60669-2-1,
EN 60669-1, IEC 60669-2-1,

Mpenynpexaexune

OnacHOCTb KOPOTKOrO 3aMbIKaHUs!.

= [IpoknagbiBaTth anekTpoueny BCHH Ha pacctosiHum >10 Mm oT
Apyrux anektpouenen!

=  Ecnu paccTosiHue MeHblle MUHUManbHO AOMYCTUMOTO,
1Cnosb3oBaTb KOPOGKW Ansi 3NIEKTPOHHOO

060pyA0BaHNS/M30NALMOHHBIE TPYBKU.
= Cobnogatb NpaBUIIbHYH MNONSIPHOCTb.

* Certifié IMQ conformément aux normes CEl 60669-2-1.Ed 2021 avec CEI
60669-1:2017 (certificat d'essai IECEE/CB) et aux normes EN 60669-2-5:2016
avec EN 60669-2-1:2004 + A1:2009 + A12:2010 + EN 60669-1:1999 + A1:2002
+ A2:2008 (certificat CCA/ STR), hors charge ohmique.

Service

ABB SACE

A division of ABB S.p.A.

Wiring accessories, Home & Building automation
Viale dell'Industria,

18 20009 Vittuone (MI), Italy.

% WHnumnanusauuns

«2 akTuBaToOpa BbIKMoYaTens 8 A, 2 KNaBULLHbBIX BbIKIIOYATENs» NpeAcTaBnseT
coboi KNX-yCTpoicTBO Ansi CKPbITOW YCTAHOBKY.

B Hero BxoamT 1 akTMBaTOp, UMEIOLMIA Ha 3aaHe naHenu 2 pene ¢ 0O6MeHHbIM
koHTakToM (NA / HOpManbHO 3aMKHYTbIN), KOTOPOE MOXHO HAaCTPOUTb Anst
yrnpaBrneH1st Harpyakamm pasHoro Tuna.

AKTUBaTOp Nony4YaeT nepekniYatoLLme TenerpaMmmel oT Apyrux garumnkos KNX.
[Ba knaBULLHbBIX BbIKIIOYATENS Ha NepeaHei NaHeny MoXHo
3anporpaMMupoBaTh NGO A1 NPSIMOTO yNpaBMeHUs perie caMoro YCTPOMCTBa
mnu apyrumm aktmsatopamu KNX.

O6a KknaBuLLHbIX BbIKIIOYaTESNA OCHALLEHbl MPOrpaMMUPyeMbIMI CBETOBbIMU
MHAMKaTOpamu.

BbINOMHATLCS TOMbKO CMELMAIN3MPOBaHHbLIM NEPCOHANIOM. IEC 60669-1
Makc. Harpy3ka: 8 A
=  BHMMaTenbHO NPOYNTaTb MHCTPYKLMK MO MOHTaXY 1 COXPaHUTb WX AN NP
ucronb3oBaHus B GyayLiem. -,Q;
= [lononHUTenbHYI NOSb30BaTENBLCKYI0 MHPOPMaLIMIO U MHGOPMALWIO O Twun Harpy3ku CMm. cxembl

MPOEKTUPOBAHNM MOXKHO NOMYy4UTL Ha canTe ABB i-bus® KNX vnu,
oTckaHupoBaB QR-koa.

Ucnonb3oBaHue No Ha3Ha4YeHUo

= YcTaHaBnuBaTb YCTPOICTBA TOMBKO BHYTPU CyXMX MOMELLEeHUA.
= [oapo6Hyto MHpopMaLMIO O NOAAEPXKUBAEMbIX (DYHKLIMSX MOXKHO HaWTH B
cnpaBo4HOM pykoBoAcTBe (cM. QR-kop).

[2]
[3]
[4]
[5]

[71
[8]

UHdopmauusa
CBeToanoaHbIV MHANKaTOp
[epxaTenb WMNbAVka
JleBbiii KNaBMLLHBIN BbIKMTIOYaTENb
MpaBbli KNABULLHBIA BbIKNOYaTENb
KHonka nporpaMmumpoBaHus
3aXuM CONpsXeHUs C LLIMHON
HanpsbkeHne nutanust Us
MHaukaTop nporpaMMnpoBaHnus

[1] | Wuronposos 2l MoHTaxHasi kopobka Ans CKpbITON
YCTaHOBKM
[3] | BcraBka [4] | OnopHoe konbLO
5] CerteBoit kabenb
240B

Mp YyaHue

Ans nonyyeHus dusnyeckoro agpeca KNX HaxaTb Ha KHOMKY
NporpamMMMpoBaHu1s Ha 3agHel naHenu.

Mpu nomoLuy nporpammHoro obecneyeHnsi ETS MoXHO 3agaTth husnyeckuin
aJipec 1 napameTpbl YCTPOICTBa.

MopkntoyeHne cM. Ha cxeme.
[A] OnuHa cHATWS n3onsaummn = 4 mm

/ MoHTax

MpumeyaHue
— [Jetanu npvobpeTatoTcs oTAesNbHO.

BHumaHue
— Bo Bcex crnyyasix yCTpOMCTBO AOMKHO ObiTb YCTAHOBIIEHO Tak, YTOObI
pas3beM ConpsKeHnsa ¢ LUMHON BbIn HanpasneH BHU3.

* CeptucbmumposaHo IMQ B cooTBeTcTBUM CO cTaHdapTamu IEC 60669-2-1.Ed
2021 B coveTaHuum ¢ IEC 60669-1:2017 (ceptudpmkat IECEE/CB)n B
CcooTBETCTBUM co cTaHdapTamu EN 60669-2-5:2016 B couetaHum c EN 60669-2-
1:2004 + A1:2009 + A12:2010 + EN 60669-1:1999 + A1:2002 + A2:2008
(ceptudpukat CCA/ STR) 3a UCKMIOYEHNEM OMUYECKOW Harpy3ku.

CepBuc

ABB SACE

A division of ABB S.p.A.

Wiring accessories, Home & Building automation
Viale dell’'Industria,

18 20009 Vittuone (M), Italy.
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ABB i-bus® KNX

2 attuatori di commutazione 8A, 2 interruttori a

Dati tecnici

Alimentazione mediante bus

Assorbimento:

inferiore a 11mA

@ Informazioni

Nota

bilanciere Condizione ambientale: classe 3k (uso interno, secco) II dispositivo deve rimanere sempre protetto sul lato ingresso con un fusibile o un
Temperatura di esercizio: -5 ...+45°C interruttore automatico con corrente nominale massima di 10 A.
PERICOLO Umidita relativa: max 93% (non condensante)

Correnti pericolose attraversano il corpo se si entra in contatto
diretto o indiretto con componenti sotto tensione. Ci6 pud provocare
scosse elettriche, ustioni o la morte. | lavori eseguiti impropriamente
su parti conduttive possono causare incendi.
— Disconnettere la tensione di rete prima del montaggio e dello
smontaggio!

— Gliinterventi sulla rete elettrica a 110 - 240 V devono essere

connettore bus standard

C

ollegamenti elettrici:

morsetto a vite 0,5 Nm

Grado di protezione:

IP 20

Standard di riferimento:

EN 50428-1, EN 60669-2-1,
EN 60669-1, IEC 60669-2-1,
IEC 60669-1

Avvertimento

Rischio di cortocircuito.
= Rispettare il distanziamento (> 10 mm) tra circuiti elettrici SELV
e altri circuiti elettrici!
= Se la distanza minima disponibile non & sufficiente, usare
scatole elettroniche / guaine isolanti.
= Osservare la corretta polarita.

Italiano

% Acquisizione

“2 attuatori di commutazione 8A, 2 interruttori a bilanciere" € un dispositivo KNX
montato a filo.

Si tratta di 1 attuatore costituito da 2 relé con contatto di scambio (NA/NC) sul
lato posteriore, configurabile per il controllo di carichi di vario tipo.

L'attuatore puo ricevere un telegramma di commutazione da altri dispositivi KNX
dotati di sensore.

| due interruttori a bilanciere sul lato anteriore si possono programmare per
controllare direttamente il relé del dispositivo stesso o altri attuatori KNX.
Entrambi gli interruttori a bilanciere sono dotati di indicazioni luminose
programmabili.

Nota

Premere il pulsante di programmazione sul lato posteriore per acquisire l'indirizzo
fisico KNX.

Il software ETS consente di impostare l'indirizzo fisico e i parametri sul
dispositivo.

eseguiti soltanto da personale specializzato. Carico massimo: 8A [1] | Linea bus [2] \ Scatola per montaggio a filo
\¢, [3] | Inserto [4] \ Anello di supporto
= Leggere attentamente le istruzioni per il montaggio e conservarle per l'uso 2 - . . g Cavo di
futuro. N o o , N Tipo di carico Vedi figure 5] | alimentazione 240
= Informazioni aggiuntive sull'utente e sulla pianificazione sono disponibili su Vi
ABB i-bus® KNX o scansionando il codice QR. °
1 Informazioni Per il collegamento, vedi schema dei collegamenti.
Uso conforme [1] LED [A] Lunghezza di spellatura = 4mm
= Devono essere installati solo in ambienti indoor asciutti. [2] Portaetichetta

= Per ulteriori informazioni sulla gamma delle funzioni disponibili, consultare il
manuale di riferimento tecnico (vedi codice QR).

ABB i-bus® KNX

2 actuadores de conmutacion 8A, 2
interruptores de tecla

[3]
[4]
[5]

[71
[8]

Interruttore a bilanciere sinistro
Interruttore a bilanciere destro
Tasto di programmazione
Morsetto di allacciamento bus
Tensione di alimentazione Us
LED di programmazione

Datos técnicos

/ Montaggio

Nota
— Le parti devono essere ordinate separatamente.

Attenzione
— |l dispositivo deve essere sempre installato con il connettore BUS rivolto
verso il basso.

S

uministro via bus

Absorcién:

inferior a 11mA

E

ntorno de uso:

clase 3k5 (interior, seco)

Temperatura de servicio:

-5...+45°C

@ Informacion

Nota
El equipo debe estar siempre protegido en el lado de entrada con un fusible o un
disyuntor con una corriente nominal maxima de 10 A

PELIGRO

Al entrar en contacto directo o indirecto con componentes bajo
tensién, el cuerpo se somete a corrientes peligrosas. Como
resultado, puede producirse una descarga eléctrica, quemaduras e
incluso la muerte. Los trabajos con piezas conductoras de corriente

realizados de forma incorrecta pueden provocar incendios.
— jDesconecte la tension de red antes del montaje y el
desmontaje!

— Autorice unicamente a personal especializado para la
realizacion de trabajos en la red eléctrica de 110 - 240 V.

Por favor, lea con atencién las instrucciones de montaje y consérvelas para
su uso en el futuro.

= Puede encontrar mas informacion para el usuario e informacién sobre la
planificacién en ABB i-bus® KNX o escaneando el codigo QR.

Espanol

Uso conforme al fin previsto

=  Solo deben instalarse en estancias interiores secas.
= Para obtener informacién detallada sobre el rango de funciones, consulte el
manual de referencias técnicas (ver codigo QR).

ABB i-bus® KNX
2 DMFFXIITER 8A, 2 MBI X

hiA

e A IS RN, BRERARESE. KTESH

ik, BHRERT. HRIMHRETSTELTIRAR.
A B T

- XaiFElARE 110 - 240 V BB _E#TIIE.

© RFRARREREEEREUSERER.
© EZMAEEMANESTER ABB i-bus® KNX B {3 = 45,
EMERER

" RARERKRETROERN.
= BXDESEERFEES, ESARARSEFMH (RZHB) .

3L

ABB i-bus® KNX

2 atuadores de comutagao 8A, 2 comutadores
de bascula

PERIGO

As correntes perigosas passam através do corpo ao entrar em
contacto direto e indireto com os componentes sob tenso. Isto
pode resultar em choque elétrico, queimaduras ou mesmo em
morte. O trabalho executado incorretamente nas pegas condutoras

de corrente pode causar incéndios.
— Desligue a tensao de rede antes da montagem e da
desmontagem!

Humedad relativa: max. 93 % (sin condensacién)
Conector de bus estandar
Conexiones eléctricas: borne roscado 0,5 Nm

Grado de proteccion:

IP 20

N

ormas de referencia:

EN 50428-1, EN 60669-2-1,
EN 60669-1, IEC 60669-2-1,
IEC 60669-1

Advertencia

Riesgo de cortocircuito.

= Respete la division espacial (> 10 mm) de los circuitos
eléctricos SELV con respecto a otros circuitos eléctricos.

= Sila distancia minima no es suficiente, utilice cajas electrénicas
/ tubos aislantes.

= Asegurese de que la polaridad sea correcta.

C

arga max.:

8A

S
/Q\

Tipo de carga

Ver gréficos

(1
[2]
[3]
[4]
[5]

[71
[8]

Informacién
LED
Soporte para etiqueta
Interruptor de tecla izquierdo
Interruptor de tecla derecho
Tecla de programacion
Borne de conexion de bus
Tension de alimentacion Us
LED de programacion

BRI

[1] | Linea de bus 2 Caja de instalacién de montaje
empotrado
[3] :jr;:pe)ggitidveol [4] | Anillo de soporte
Cable de
[5] | alimentacion de
240V

* IMQ certificato secondo le norme IEC 60669-2-1.Ed 2021 utilizzate insieme alla
IEC 60669-1:2017 (certificato di prova IECEE/CB) e secondo le norme EN
60669-2-5:2016 utilizzate insieme a EN 60669-2-1:2004 + A1:2009 + A12:2010 +
EN 60669-1:1999 + A1:2002 + A2:2008 (certificato CCA/ STR) ad eccezione del
carico resistivo.

Servizio

ABB SACE

A division of ABB S.p.A.

Wiring accessories, Home & Building automation
Viale dell'Industria,

18 20009 Vittuone (MI), Italy.

% Adquisicién

Los “2 actuadores de conmutacion 8A, 2 interruptores de tecla" consisten en un
dispositivo KNX de montaje empotrado.

Se trata de 1 actuador compuesto por 2 relés con contacto de conmutacién
(NA/NC) en la parte trasera, el cual se puede configurar para controlar multiples
tipos diferentes.

El actuador puede recibir un telegrama de conmutacién de otros sensores KNX.
Los dos interruptores de tecla de la parte frontal se pueden programar para
controlar directamente el relé del propio dispositivo, o bien otros actuadores
KNX.

Los dos interruptores de tecla estan equipados con indicadores luminosos
programables.

Nota

Pulse el boton de programacion de la parte trasera para obtener la direccién
fisica del KNX.

Utilizando el software ETS, es posible establecer la direccion fisica y los
parametros del dispositivo.

Para la conexion, ver el diagrama de conexion.
[A] Longitud de pelado = 4mm

/ Montaje

Nota
— Las piezas deben encargarse por separado.

Atencion
— El dispositivo debe instalarse siempre con el conector de BUS hacia delante.

@ e

* con certificacion IMQ conforme a la norma IEC 60669-2-1.Ed 2021 utilizada
conjuntamente con la IEC 60669-1:2017 (certificado de prueba IECEE/CB) y
conforme a la norma EN 60669-2-5:2016 utilizada conjuntamente con EN 60669-
2-1:2004 + A1:2009 + A12:2010 + EN 60669-1:1999 + A1:2002 + A2:2008
(certificado CCA/STR) excepto la carga resistiva.

Servicio

ABB SACE

A division of ABB S.p.A.

Wiring accessories, Home & Building automation
Viale dell'Industria,

18 20009 Vittuone (M), Italy.

D

“2 ANFFEBITER 8A, 2 MIBIRFTE R KNX #r3Ei%&.

B 1 MUITRE 2 MITREHHR A S (NAUNC) RI4KEEERMRK, ATa it THE
BURHITEAR 3.

PATER AT DUIEBIE fth KNX 5 8818 8 4 AR IR .

AL RIS F N BT X1 THRIZ, ETEEEHIR SRS HM B RN E
ftb KNX 11788

XFEN BRI XD & AT SR AR M0 R EREE R .

#ix
RTEERMIZRE, LUREX KNX #323thiE .
£ ETS ST LR E iR HHYIR LRI S &

B gkt

Ih%E: &F 11mA TS

{5 FERIR - 3k5 & (NER, T 8 BRI FIRLEE I S ARRAREE A 10A HOKE T =8 2k W7 BR 25 FE A TR 3P
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HEARIE Us
RIERAEZRE

Dados técnicos

Alimentagao via bus

Absorgao:

inferiora 11 mA

Ambiente de utilizagao:

classe 3k5 (interior, espagos secos)

T

funcionamento:

emperatura de

-5...+45°C

Humidade relativa:-

méx. 93% (sem condensag&o)

Conector de bus padrao

L

igagoes elétricas:

Terminal roscado de 0,5 Nm

Grau de protegdo:

IP 20

Normas de referéncia:

EN 50428-1, EN 60669-2-1,
EN 60669-1, IEC 60669-2-1,

@ Informagoes

Nota
O dispositivo deve estar sempre protegido, no lado de entrada, por fusivel ou
disjuntor com uma corrente nominal maxima de 10 A.

Aviso

Risco de curto-circuito.
= Observe a divisdo espacial (> 10 mm) dos circuitos elétricos
SELYV para outros circuitos elétricos!
= Se a distancia minima for insuficiente, utilize caixas
eletronicas/tubos isolantes.
= Observar a polaridade correta.

Portugués

Uso previsto

= Apenas podem ser instalados em espacos interiores secos.
= Para informagdes detalhadas sobre a variedade de fungdes, consultar o
manual de referéncia técnica (consultar cédigo QR).

[2]

[4]
[5]
[6]
[71
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Porta-rétulos

Comutador de bascula esquerdo
Comutador de bascula direito
Bot&o de programagao

Bus connection terminal

Tens&o de alimentagéo Us

LED de programagao

Permita que os trabalhos na rede de distribuiggo 110 - 240 V IEC 60669-1 ) Caixa de instalagédo de montagem
A " L - [1] | Linha bus [2] .
sejam realizados apenas por pessoal especializado. Carga max.: 8A embutida
2 Insergéo do
Leia cuidadosamente as instrugdes de montagem e guarde-as para uso _/Q\_ Ti | i B3l dispositivo [4] | Anel de suporte
futuro. ipo de carga Consultar graficos Cabo de
= Ainformagéo adicional do utilizador e a informag&o sobre o planeamento 15 alimentaggo de
esta disponivel em ABB i-bus® KNX ou através da digitalizagéo do codigo i 240V
QR. ~
Informagoes
[1] LED Ligagéo, consultar diagrama de ligagdes.

[A] Comprimento do revestimento 2 4mm

/ Montagem

Nota
— As pegas devem ser encomendadas separadamente.

Atengao
— O dispositivo deve ser sempre instalado com o conetor BUS virado para
baixo.

* WRIBHFAE |EC 60669-2-1.Ed 2021 £54 IEC 60669-1:2017 (IECEE/CB Uik
iE) , RARIEFRAE EN 60669-2-5:2016 254 EN 60669-2-1:2004 + A1:2009 +
A12:2010 + EN 60669-1:1999 + A1:2002 + A2:2008 (CCA/ STRIAIE) #1T
IMQ INE, BRILERSM .

B35

ABB SACE

A division of ABB S.p.A.

Wiring accessories, Home & Building automation
Viale dell'Industria,

18 20009 Vittuone (MI), Italy.

%) Aquisicao

O "2 atuadores de comutagdo 8 A, 2 comutadores de bascula" € um dispositivo
de montagem embutida KNX.

Existe 1 atuador composto por 2 relé com contacto de troca (NA/NF) na parte
traseira que pode ser configurado para controlar cargas de tipos diferentes.
O atuador pode receber um telegrama de comutagéo de outros dispositivos
sensores KNX.

Os dois comutadores de bascula na parte da frente podem ser programados
para controlar quer diretamente o relé do préprio dispositivo, quer outros
atuadores KNX.
Ambos os comutadores de bascula estdo equipados com indicagdes de
iluminagédo programaveis.

Nota

Pressione o botéo de programacéo na parte de tras para aquisi¢do do enderego
fisico KNX.

Com a utilizagéo do software ETS é possivel definir o enderego fisico e os
parametros do dispositivo.

* Certificado IMQ de acordo com as normas |IEC 60669-2-1.Ed 2021 utilizado em
conjunto com a IEC 60669-1:2017 (certificado de teste IECEE/CB) e de acordo
com as normas EN 60669-2-5:2016 utilizado em conjunto com a EN 60669-2-
1:2004 + A1:2009 + A12:2010 + EN 60669-1:1999 + A1:2002 + A2:2008
(certificado CCA/STR) exceto carga resistiva.

Servigo

ABB SACE

A division of ABB S.p.A.

Wiring accessories, Home & Building automation
Viale dell’'Industria,

18 20009 Vittuone (M), Italy.



